全国统一标准测试地理试验(二)答案
（试验修订教材版）

1.C  2.B  3.C  4.C  5.D  6.C  7.B  8.A  9.A  10.A  11.B  12.C  13.C  14.A 15.C  16.C  17.D  18.B  19.A  20.D  21.CD  22.AB  23.BC  24.AD  25.AD  26.AD  27.AC  28.BD  29.BD  30.AC

31.（1）略（2分）  （2）A   E（2分）  （3）23°26′S  9（2分）  （4）西南  相等（2分）  （5）西半球（1分）  副热带高气压带  多雨（湿季）  枯水期（3分）

32.（1）随着大气中CO2排放量的增加，全球平均气温升高

 CO2是重要的温室气体，能强烈吸收地面的长波辐射，CO2含量的增加，会使大气吸收的地面辐射增加，造成大气升温（3分）

（2）矿物能源  森林（2分）  （3）共同性  公平性（2分）

（4）降水和干湿状况  经济结构  蒸发强烈而变得干旱，现在农业发达地区将会退化成草原（3分）

（5）发达  发展中（2分）

33.（1）巴基斯坦  印度  克什米尔  阿富汗（4分）  （2）伊斯兰教（1分）

（3）印度  伊斯兰堡（2分）  （4）第二  过渡（2分）  （5）哈萨克斯坦  吉尔吉斯斯坦（2分）

34.（1）B（1分）  （2）C（1分）  （3）雨水  海洋内（2分）  （4）断层（地堑）  板块张裂（2分）

（5）热带雨林气候  东南风从印度洋吹来，且沿岸有暖流经过，空气中水汽充足，遇山地阻挡，在迎风坡降了较多的地形雨。（4分）

35.（1）搬运  沉积（2分）  （2）西北（1分）  （3）40  60（2分）

（4）西北  过度樵采  过度放牧  过度开垦（3分）

（5）自然植被  三北防护林（2分）

36.（1）古印度  尼泊尔（2分）  （2）巴基斯坦的白沙瓦  藏传佛教  喇嘛教（3分）

（3）A（1分）  （4）精神  自然环境  社会（3分）  （5）拉萨  布达拉宫  大昭寺（3分）

37.（1）摩纳哥  法国  旅游  温和多雨（4分）  （2）C  E（2分）

（3）第三  市区外缘（郊区）  交通干线  城市内部职能  合理利用城市土地；分散污染源；改善生活环境质量；推进郊区城市化；协调城市空间布局（答出其中三点即可）（7分）
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